

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю областного центра в применении насилия в отношении представителя власти**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достоверными для вынесения приговора 24-летнему Андрею Жуликову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2014 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения с приятелем поехали в магазин за очередной порцией спиртного. Примечательно, что на алкоголь денег не было, поэтому взяв бутылку водки, злоумышленник вышел из магазина. Позже он пояснил, что деньги за товар хотел привести, но так как продавец не была осведомлена о намерениях покупателя, вызвала сотрудников полиции. Через некоторое время молодой человек снова подъехал к магазину, но там уже находились полицейские. Не справившись с управлением, обвиняемый столкнулся со служебным автомобилем, затем заблокировал свои двери, а на требования полицейских выйти из машины не реагировал. Примечательно, что, находясь за рулем, он демонстративно распивал спиртное, а через некоторое время решил скрыться, начиная движение то вперед, то назад. Один из сотрудников попытался остановить злоумышленника, но тот намеренно наехал на него, ударив передней частью автомобиля, полицейский получил удар, но отскочил в сторону. Другой сотрудник успел зацепиться за капот автомобиля, но и на этот раз водитель продолжил движение. Только через несколько метров, применив специальный прием, сотрудники смогли принудительно остановить злоумышленника, развернув его автомобиль поперек проезжей части. Однако даже это не успокоило мужчину, он отказался выходить из машины. Только спустя некоторое время ему пришлось выйти, но он продолжил неповиновение, пока его доставляли в отделение для разбирательства.

Приговором суда Жуликову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.

07 Августа 2015

---

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/955033>